
Контрольная работа «Решение задач»

№1.
2 куриных яйца весят 100 г, а 3 голубиных  - 84 г. На  сколько граммов голубиное яйцо легче куриного?

№2.
В столовой за 3 дня расходуется 36  кг хлеба. Сколько килограммов  хлеба нужно закупить столовой на неделю  при одинаковой ежедневной норме?

№3.
В магазине было 94 кг сливы. Продали 6 ящиков по 9 кг в каждом, а остальную сливу разложили в пакеты по 5 кг в каждом. Сколько пакетов со сливами получилось?

№4.
В питомник привезли 92 саженца. Несколько саженцев продали, а остальные посадили в 7 рядов по 12 штук в каждый. Сколько саженцев продали?

№5.
С 8 овец настригли 96 кг шерсти. Сколько овец надо остричь, чтобы получить с них 60 кг шерсти?

№6.
В бидоне 16 л молока, в ведре 14л. Всё молоко разлили по трехлитровым банкам поровну. Сколько банок потребовалось?

№7.
С большой теплицы собрали 30 ящиков  огурцов, а с нескольких маленьких теплиц  по 10 ящиков с каждой. Сколько было маленьких теплиц, если всего было собрано 90 ящиков огурцов?

№8.
За 2 килограмма конфет заплатили 208р. Сколько надо уплатить за 3кг печенья , если его цена на 9р дороже, чем цена конфет??

№9.
У какой фигуры площадь больше и на сколько: у квадрата со стороной 3дм, или у прямоугольника со сторонами 2 дм и 8 дм?

№10.
Участок дачника имеет форму прямоугольника, ширина которого 8м, а длина на 4 м больше. Капустой засажена 1/3 часть участка, остальное – картофелем. Какая  площадь засажена картофелем?
